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Пошук співробітників на підприємство є чи не найголовнішою пробле-
мою з якою стикається відділ кадрів підприємства, яким би воно не було. Для 
поліпшення якості, швидкості підбору вакансій використовуються автоматизо-
вані системи управлінням персоналом. Звичайний процес пошуку нового спів-
робітника на підприємстві може займати від одного дня до декількох тижнів, в 
залежності від попиту на ту чи іншу вакансію. Для прискорення цього процесу 
доцільніше використовувати систему, яка буде проводити пошук автоматизова-
но. 

Автоматизована система проводить аналіз ринку вакансій заздалегідь 
вказаним параметрам, знаходить потрібні резюме та вносить їх до бази даних.  
Базу даних  переглядає робітник відділу кадрів та безпосередньо налагоджує 
контакт з, можливо, майбутнім співробітником, резюме якого було відібране та 
підходить під параметри вакансії, на яку проходить пошук.  

Якщо співробітник вирішує звільнятися, робітник відділу кадрів вносить 
відповідні дані у автоматизовану систему, з’являється відповідне повідомлення 
про вільну вакансію та починається пошук нового співробітника. 

Всі вакансії в системі розподілені на відповідні сектори, в залежності від 
виду робіт. Якщо підприємство велике, це спрощує контроль за вакансіями, та 
забезпечує найшвидший пошук нового співробітника. 

Система веде облік не лише вакансій та кадрів, але й дані, що відносяться 
до відповідного співробітника кожного з секторів підприємства. Цей облік охо-
плює   кількість робочих змін, виконаних робіт та їх якість. Отриману інформа-
цію відділ кадрів може використовувати для нарахування заробітної плати, 
премії та робочого стажу. 

Доступ до інформації про співробітників закритий для загального огляду 
з метою захисту від несанкціонованої зміни даних, але доступний тільки для 
керівників секторів.  

Автоматизована система шифрує всі дані співробітників підприємства та 
синхронізує їх із системою «1С-підприємство». Принцип роботи автоматизова-
ної системи на базі «1С-підприємство» полягає в обробці інформації про вико-
нані роботи кожного із співробітників та використовуючи запити, можна скла-
дати статистику виконаних робіт, як кожного сектору окремо, так і всього підп-
риємства разом, що значно покращує умови контролю за підприємством. 
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Використовуючи таку автоматизовану систему, керівники підприємств 
зможуть заощаджувати значні кошти на процес пошуку співробітників в умо-
вах підвищеної завантаженості підприємства. 

Втілення запропонованої автоматизованої системи надає можливість на-
лаштувати роботу підприємства під умови, що потрібні керівнику. 
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Попит на кондиціонери росте не по днях, а по годинах. Сучасний ринок 

пропонує великий вибір кліматичної техніки. Є різні види: промислові, побуто-
ві, канальні тощо з великою різноманітністю характеристик і додаткових функ-
цій.  

На сьогоднішній день на українському  ринку існує така різноманітність 
кліматичного обладнання, що часто споживачеві простіше покластися на пора-
ди свого менеджера, ніж проводити детальний аналіз ринку. Але, разом з тим, 
кожен клієнт розуміє, що менеджер продає той товар, який йому з якихось при-
чин треба продати, часто відводячи побажанням клієнта другорядну роль. 

Вибір спліт системи, і вибір кондиціонера оснований на кількох момен-
тах. По-перше - це параметр продуктивності, по-друге - ваші особисті уподо-
бання. А іноді ще й просторовими особливостями приміщення.  Слід пам’ятати, 
що занадто слабкі кондиціонери або спліт системи не будуть достатньо холоди-
ти, а надто потужні будуть часто вмикатися-вимикатися, від чого швидше зно-
шується компресор і можливі різкі перепади температур. 

Для того, щоб правильно обрати кондиціонер або спліт систему відповід-
ної потужності, при розрахунках необхідно виходити з таких параметрів: пло-
ща, висота стель, орієнтація вікон, кількість людей і кількість тепловиділяючих 
приладів (наприклад, комп'ютер або телевізор) і деякі інші параметри примі-
щення,  для якого ми вибираємо спліт систему, будь-то кімната в квартирі, офі-
сі або зал магазину, чи ресторану. Чим вище кожен з цих параметрів, тим біль-


